

报料QQ445722252 邮箱 guanzhuweifang@163.com 新浪、腾讯官微:"今日潍坊" 线索奖励最高1000元

一批特制钢管离奇丢失,其中一根现身废品收购站

11人团伙专偷工地和工厂

本招记者 拟石

一批特制的钢管离奇丢失,警方摸排后在废品收购站里找到了其中的一根钢管。随后,寿光警方连续蹲守三天,终于在盗销人员进行交易时当场将他们抓获,一举破获了近期发生在寿光的60余起盗窃工地建材案件,以宋某为首的11名涉案人员全部落网。9月23日,记者获悉,除一人取保候审外,其余涉案人员全部被依法刑拘。

工厂特制钢管 一夜丢失

"我们厂里特别订制的一批钢管不见了!"2012年7月,寿光市公安局接到寿光市区某企业负责人张先生的报警电话。据报警人张先生说,前几天的时候,自己厂里进了一批钢管,就放在工厂的仓库里,随时准备使用。但是,第二天工人上班时发现,一夜之间一批钢管全部被盗。被盗钢管的涉案价值4万多元。接到报警,办案人员迅速赶到案发地点。

据张先生介绍,这批钢管是特地 为工厂设备制定的,在市面上也很难 买到相同的型号。

"我们接到报案,初步了解情况后,就在想能不能从钢管上着手调查?"办案人员对记者说,他们分析嫌疑人得手后很可能将钢管卖到废品收购站。

"既然是特制型号的钢管。那么,如果找到这批独一无二的钢管,就有可能牵出这伙盗贼。"办案人员说,他们随后兵分三路对寿光市大大小小几十处废品收购站进行了查找。



一根丢失钢管现身废品收购站

经过几天细致工作,民警 终于在一处比较偏僻的废品收 购站找到了相同型号的钢管。

"我们在这家废品收购站只找到一根与被盗钢管相同型号的特制钢管。"办案民警告诉记者

让办案民警没想到的是, 当他们询问废品收购站老板李 某钢管的来源时,李某却称不 知情。"每天往来我的收购站 卖废品的人不计其数,也不知 道谁拿来这么一根钢管。"李 某辩解道。

"他虽然故作镇定,但是他说话的时候明显有一些慌乱。"民警对记者说,他们判断该店很可能是一个销赃窝点。办案人员担心打草惊蛇,没有继续询问,而是在废品收购站周围实施了布控,就等嫌疑人自投罗网。

连续蹲守三天,民警有了 重大发现。三天时间里,有个 20多岁的青年男子曾两次驾车 到废品收购站,车内装的是一 些工地建材还有很多崭新的铜 线。"这个年轻人每次都直接 找到李某,两个人躲到一边说 了几句话后,就把车上拉的货 物直接搬到里面的仓库里。" 民警说。

1人被抓牵出 11人盗销团伙

"这名男青年有重大嫌疑。"办案人员说。卸车、过秤、拿钱的一系列程序走完后,青年男子环顾四周正准备驾车离开。在这时,外围蹲守的民警冲了过去,迅速将其控制。

经查,青年男子姓宋,今 年21岁,是侯镇某村人。宋某 对自己盗窃李某工厂钢管的犯 罪行为供认不讳。宋某供述, 他在初中毕业后,嫌打工挣钱 太累,就跟社会上几个游手好 闲的人混在了一起, 经常干些 小偷小摸的行当。从2011年冬 天开始,他跟几个伙计驾车专 门盗窃无人看守的工地和工 , 工地的废铁、工厂的铁栅 栏、氧气瓶、铜线、电焊机、 不锈钢管等只要是能卖钱的, 他们都偷走。民警蹲守期间他 两次驾车卖的废品, 也是从工 地上偷来的。

根据宋某的供述,民警很快将其余10名涉案人员抓获。据悉,这个11人团伙自2011年下半年起,结伙交叉作案60余起,涉案价值20余万元。

9月23日,记者从寿光市公安局获悉,除一人被取保候审外,其余所有涉案人员全部被公安机关依法刑事拘留。

